

**PROCÈS-VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE 2023**  
**Du samedi 17 juin 2023**  
**Salle EBC, à Echallens**

Présents : Le comité composé de : Ludovic Saulet (Vice-Président), Alexandre BRAND (Caissier), Eric HEINIGER (Secrétaire), Jean-Paul GEORGI (Responsable OT), Eric Schoen (Responsable équipement). Les membres selon liste de présence annexée au présent procès-verbal.

1. Ouverture de l'Assemblée générale et adoption de l'ordre du jour

Début 10h35

Ludovic Ouvre l'assemblée

Ordre du jour

Le vice-président ouvre la séance à 10h35. L'ordre du jour est approuvé sans modification. Sur les 221 membres actifs du club, 61 sont présents, 40 se sont excusés.

2. Rapport du vice-président

Voir annexe « Discours et rapports 2023 ».

3. Rapport des Responsables Techniques

Voir annexe « Discours et rapports 2023 ».

4. Rapport des vérificateurs des comptes

Muriel Heiniger lit le rapport des vérificateurs de comptes :

Conformément au mandat qui nous a été confié, les soussignées ont procédé en date du 12 juin 2024 à la vérification des comptes de l'EBC.

Nos remerciements Alexandre Brand pour l'excellente tenue de la comptabilité.

Nous avons relevé que l'exercice 2022-2023 se boucle avec une perte de CHF 21'129.45.-.

Nous proposons donc à l'Assemblée Générale d'accepter les comptes de l'exercice 2022-2023 tels que présentés par notre trésorier et d'en donner la décharge au comité.

5. Approbations des rapports du caissier et des vérificateurs de comptes et décharge au comité.

Les comptes sont acceptés à l'unanimité.

6. Modification des statuts

Nombre de membres du comité. (Art.26). Après débat une solution à 9 personnes est acceptée à l'unanimité.

Plafonnement des cotisations. (Art.39)

Le déplafonnement à 400 CHF est refusé par 16 NON, 15 abstentions et 10 OUI.  
Il semblerait que le plafond de 400 CHF était mentionné en cas de dissolution du club (à vérifier). Cédric Imfeld propose une mise à jour des statuts. Sa proposition est ajoutée au « Divers », point 12

7. Cotisations 2023-2024.

Après présentation de 3 propositions (voir « Proposition augmentation cotisation ») et après débat.

L'augmentation 2 a été acceptée par 40 OUI et 8 Abstentions

8. Présentation et adoption du budget 2023-2024.

3 propositions ont été présentées à l'AG (voir « Proposition augmentation cotisation ») c'est la 2ème proposition qui a été acceptée. La différence de montant avec le budget est dû au potentiel réduction des seconds enfants.

Le budget (2<sup>ème</sup> proposition) est accepté à l'unanimité.

9. Élections du Comité, des vérificateurs de comptes et des suppléants.

Le futur comité se composerait comme suit :

Aroldo Ferri se propose pour la place de « Responsable arbitre »

Tatiana Saulet se propose comme « Responsable buvette »

Jérôme Curchod se propose pour la place de « Vice-président »

Saulet Ludovic se propose pour la place de « Président »

Alexandre Brand est réélu pour la place de « Trésorier »

Eric Heiniger est réélu à la place de « Secrétaire »

Eric Schoen est réélu à la place de « Responsable équipement »

Jean-Paul Georgi est réélu comme « Responsable des OT »

Les propositions pour les nouveaux membres + les réélections des anciens membres du comité sont acceptées à l'unanimité

## Élection des vérificateurs des comptes et des suppléants

1<sup>ère</sup> vérificatrice Vanessa Glauser est 2<sup>ème</sup> vérificatrice Véronique Kissling et Alexia Renevey comme suppléante.

### 10. Élections du Comité, des vérificateurs de comptes et des suppléants.

#### Propositions individuelles et divers.

- ***Proposition d'Alexandre Brand***

Création d'une commission contre le harcèlement.

Inès Fernandez, Muriel Heiniger ainsi que Guillaume Camarda, nous font part de leur intérêt pour cette activité.

- ***Proposition d'Éric Heiniger***

Envoi des cotisations par mail (env. 400,00 CHF économisé).

Les personnes désirant conserver un envoi « Papier » doivent écrire au secrétariat EBC.

- ***Proposition de Marija Samardzic***

Défraiement équilibré pour tous au comité en fonction de leurs temps d'investissements.

Changer le fonctionnement de l'ancien système et mettre en place quelque chose de plus juste pour tous.

A réfléchir

Fixer les dates en début de saison pour les comités généraux (Comité admin. et technique ensemble) de façon à se mettre au courant de toutes les affaires courantes (3x/an)

Fixer les dates en début de saison pour les comités techniques. (3x/an)

Investissement pour 3-4 tournois (vu qu'il y aura des tournois U12 séparé des minis) afin de demander aux parents et familles de l'aide pour ces derniers) (Alex et Ludo ont eu une belle idée afin de stimuler les engagements des parents en lien avec des déductions cotisations)

Cotisations gratuites pour les enfants des entraîneurs et personnes de comités investis pour le club (ex présence à 4 tournois minimums par saisons etc...)

- ***Proposition de Cédric Imfeld***

Mise à jour des statuts. Proposition ajoutée pour donner suite aux débats  
« Modification des statuts », point 9.

La séance est levée à 12h31 et s'est poursuivie par un apéritif.

Le secrétaire

Eric Heiniger

